Votre partenaire a ouvert de 1SA

Comment traitez vous les mains suivantes
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1. 3SA — un Texas ne menerait a rien

2. 2T (sur 2K/2C, 2P ; sur 2P, 4P ; sur 2SA, 4K)
3. 3T puis 3C (singleton P)

4. 2T (sur 2K, 3P ; sur 2C, 3P ; sur 2P, 3C)

5. 2K (sur 2C, 3C ; sur 3C, 4C)

6. 2T (sur 2K et 2C, 3T ; sur 2P, 4C)

7. 2P (sur 3T ou 2SA, 3SA, singleton K)

8. 2T (sur 2K et 2P, 4SA quantitatif, sur 2C, 3P)
9. 2T (sur 2K, 2C ; sur 2C, 4C ; sur 2P, 2SA*¥)
10.2T (sur 2K et 2C, 2SA ; sur 2P, 3P ; sur 2SA, 3K**¥)
11. passe

12.2SA

** s1 l'ouvreur veut appeler la manche, il doit dire 3C s'il
possede 3 cartes dans la couleur

*#** 'ouvreur doit conclure a la manche s1i maximum, sinon, il
dit 3P



